
П Р О  И Н В Е С Т И Ц И И  

Часть 2.

ОБЛИГАЦИИ

Инвестор решил продать облигацию на вторичном рынке
ценных бумаг еще до момента наступления срока ее
погашения.
Если такая сделка осуществляется по цене, выше текущей
стоимости облигации с учетом ее номинала (то есть
приносит держателю дополнительный доход), с разницы
между ценой сделки и текущей стоимость бумаги нужно
будет заплатить налог.

Ставка налога здесь - 13%.
Налог платится самостоятельно, а доход нужно
задекларировать.

АКЦИИ

Доход по акциям может формироваться двумя способами:
за счет дивидендов и за счет продажи на вторичном
рынке.
• В случае получения доходов за счет дивидендов, с них

нужно заплатить подоходный налог по ставке 13%, но
есть исключения в виде пониженной ставки
подоходного налога.

• Второй вариант – заработок на продаже акций по цене,
превышающей цену их покупки. В данном случае
подоходным налогом по ставке 13% облагается
прибыль, полученная за счет разницы в цене.
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ФОРЕКС

Если торгуете на международном рынке Форекс и
получаете прибыль, прогнозируя колебания курсов валют,
никаких налогов с полученной прибыли платить не
придется – но только в том случае, если вы работаете с
белорусской форекс-компанией, включенной в реестр
Национального банка.
Если же вы обслуживаетесь в иностранной форекс-
компании, с полученных доходов нужно будет заплатить
налог по ставке 13%.

КРИПТОВАЛЮТЫ

Согласно Декрету № 8 «О развитии цифровой экономики»,
доходы, полученные за счет покупки и продажи
криптовалют не облагаются никакими налогами до 1
января 2023 года.

То же самое касается и доходов от майнинга. Важно, чтобы
физлицо осуществляло все эти операции самостоятельно.


